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    Яблычны рай: куды падзець ураджай?

    Сёлета ў фермера з вёскі Саўдзеневічы Лагойскага раёна Сяргея Штацкага (на фотаздымку) незвычайны ўраджай яблык — галіны ломяцца ад антонавак, ш
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    І прыйдзе карт-чэк на вашу электронную пошту...

    На гэтым тыдні ў інфакіёсках Беларусбанка пачала функцыяваць новая паслуга па атрыманні карт-чэкаў аб зробленых аперацыях аплаты паслуг на 
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    «Я ўлюбілася ў вашу краіну!»

    Удзельніцы конкурсу «Mіss Suрrаnаtіоnаl 2013» у Беларусі гладзілі зубра, вучылі народныя танцы, выходзілі на лёд і дарылі кнігі Нацыянальна
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    «Жыву ў Паволжы, а працоўная кніжка ў мяне дагэтуль двухмоўная»

    Са Святланай Анісімавай, якая прадстаўляе Беларускую нацыянальна-культурную аўтаномію «Нёман», мы сустрэліся ў Беларускім таварыстве па сувязях 
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    «Вёсачка мая, мая чараўніца...»

    Удзельнікі конкурсу «Уладар сяла» спявалі, пілавалі дровы, запрагалі каня і паказвалі відэаролікі пра свае падворкі
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    БУДРАЙЦІС ВЯРНУЎСЯ

    Кумір многіх, любімец беларусаў літоўскі акцёр Юозас БУДРАЙЦІС на некалькі дзён прыязджаў у Мінск, каб зняцца ў фільме пад рабочай назвай «Белыя
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    Уладзімір СЦЯПАН - МАЛАДАЯ БУЛЬБА

    Як вядома, апавяданне — адзін з самых складаных літаратурных жанраў, асабліва — кароткае апавяданне, якое патрабуе ад аўтара найбольшай канцэнтр

  





  

      
    
            05.09.2013
      
        
          0
          1057
        

        
                            

      

    

    Да святой Валянціны — па самае патаемнае

    У любое надвор'е ў вёску Коскі Дзяржынскага раёна ідуць вернікі: тут пахавана старыца Валянціна, якая першая ў гісторыі Беларускай праваслаўнай 
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    «ЧАС ЗБІРАЦЬ КАМЯНІ» - дэпутат Мікалай Самасейка

    Прэзідэнт Арменіі паведаміў аб рашэнні рэспублікі ўступіць у Мытны саюз і ўдзельнічаць у фарміраванні Еўразійскага эканамічнага саюза.
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    Дапамога з надзеяй на перспектыву

    Дзяржава гатова дапамагаць, але не збіраецца падтрымліваць лайдацтва. Таму дзяржаўнае страхаванне ад беспрацоўя ў нас уводзіць не будуць.
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  	Навіны
	Папулярнае


  
    
      
        	18:21 Казакевіч правядзе 9 сакавіка прамую тэлефонную лінію
	17:52 Старшыня ДМК правядзе 9 сакавіка прамую тэлефонную лінію
	17:14 Кіраўнік МЗС Туркменістана прапанаваў стварыць стратэгічную кансультацыйную раду з ААН
	16:54 Турцыя працягвае перагаворы з Расіяй наконт будаўніцтва новай АЭС
	16:10 За 2023 год Беларусь наведалі турысты са 174 краін свету
	15:39 Малайзія мае намер аднавіць пошукі зніклага 10 гадоў таму самалёта Boeing
	15:11 ДАІ Мінскага раёна ў выхадныя праводзіць прафілактычнае мерапрыемства «Павуціна»
	14:53 ВРЗ перапыніў пераможную серыю «Вітэна» і выйшаў на першае месца ў чэмпіянаце Беларусі па міні-футболе
	14:09 У Мінску студэнтка пазнаёмілася з хлопцам, а пасля скрала ў яго тры флаконы дарагой парфумы
	13:53 Футбалісткі зборнай Беларусі адкрыюць кваліфікацыю ЧЕ-2025 на Кіпры
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        	11676 Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі
	1309 Збор твораў. Рашэнні прымае ЦК...
	1252 Ганна Сялук: Галоўную ацэнку творчасці дае аўдыторыя
	1228 Гісторыя Дзятлаўшчыны поўніцца імёнамі паэтаў
	704 Штрыхі да партрэта Ларысы Александроўскай
	662 У музеі Янкі Купалы прайшла вечарына, прысвечаная Уладзіславе Луцэвіч
	606 Настаў час падумаць аб абнаўленні гардэроба да цёплага сезона
	589 Аляксандр Лукашэнка павіншаваў жанчын з 8 Сакавіка
	469 Карону заслужана атрымала студэнтка ўлікова-эканамічнага факультэта Велорыя Яўменава
	356 У пошуках суперсябра 
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        Выбар рэдакцыі

    
          
  
  
            

  
    Грамадства

            

        
      Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі

      Праверце, ці шмат вы пра іх ведаеце.
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    Грамадства

            

        
      «Не ўмею спяваць напаўголасу і жыць напаўсілы»

      Чысты, моцны і далікатны, як званочак, голас заслужанай артысткі БССР Тамары Раеўскай незабыўны. 
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      Жанчыны ў мясцовай уладзе

      Карэспандэнты «Звязды» пацікавіліся ў прадстаўніц мясцовай улады, ці лёгка сумяшчаць грамадскую дзейнасць і сям’ю.
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    Грамадства

            

        
      Што трэба ведаць, каб навядзенне парадку на зямлі не скончылася трагедыяй

      Спальваць смецце варта толькі ў ціхае, бязветранае надвор’е.
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